

虚拟币矿一天消耗上百万度电[虚拟币乱象调查：挖矿耗能巨大，价格暴涨暴跌]。价格一夜暴跌30%，一个月将近一半，仓库爆仓空无一人.近期比特币等虚拟货币价格暴涨暴跌。 ，引发围观者惊呼，投资者哀叹。从采矿到贸易再到融资。币圈“就是乱，监管整顿已经出重拳了。投资者应远离虚拟货币交易的投机行为。”哪里电价便宜，我们就去哪里。”“矿主”告诉记者，春天和夏天是雨季他平时在川西挖。冬天，他“战斗”在内蒙古、新疆等地，继续用火力挖掘。有些“地雷”每天消耗几百万度电，很多直接用水电站的电。一次，一个“矿主”自豪地告诉记者。他居住的西南某矿用电量相当于三个城市一年用电量的总和。业内人士表示，不仅仅是比特币，以太坊、dogecoin等虚拟货币也在不断问世，挖掘整个虚拟货币所带来的功耗呈爆炸式增长。大多数这些“地雷”都集中在中国，这将给能源供应带来很大压力。业内人士表示，包括比特币在内的大多数虚拟货币都有庞大的持有人，他们操纵市场价格并不难。“以一枚硬币为例。。前10名矿主(什么矿主(矿主是什么意思?)持有近40%的流通代币。只要大量持有人目标一致，就很容易操纵价格。某虚拟货币海外交易平台负责人向记者透露。5月19日，该货币最大跌幅超过50%，不到此前最高价的三分之一，许多投资者损失惨重。(新华社LX)

来源:国家商报